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Deze kleitablet stelt een gedeelte van de tafel van 2 voor.
Een haak betekent 10 en er staan nog vier spijkers naast dus 10-+4 =14,
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Het blet steltcen gedeelte van de tafel van 10 voor.
Deze spijker stelt het getal 60 voor.

De cerste spiker st 60 voor, e twee haken emaast 20 en de twee spifkers
daamaast 2. Het getalis dus 60+ 20 +2 =82,

De cerste haak betekent 10560 = 600, de twee spijkers emaast 2 60 = 120, De haak.
e de spijker daamasst sellen 1 voor. et getal is dus 600 + 120+ 11 =731,

60+22
120+2
180+3

e 30X60+420+ 1
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De eerste spijker stelt 3600 voor, de haak en de twee spijkers ernaast 12 60 =720,

De haken en de spijkers rechts stellen 24 voor.
Het getal s dus 3600+ 720 +24 = 4344,

3600+ 720+ 32=4352

123600 + 14 X 60+ 22 = 44062

603600 + 12X 3600+ 13 X 60 +32=260012
3600+ 11X 60+ 11=4271
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Het is de tabel met de kwadraten van de eerste tien gehele getallen.

5+8=13
In spijkerschrift is dat <7
46+6=52
In spijkerschrift is dat <477
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Htis 11 minuten en 45 scconden over 10.
Dt 11560 + 45 = 708 seconden na 10

Dati 60,460 + 11 60-+ 45 = 4308 ssconden a9 war
En23600-+ 11X60-+45 = 7905 secondena § uur.

Heti dan 10: 13 10, oftewel 13 minwen e 10 scconden over 10,
Danis et 102640, oftwel 26 minen en 40 seconden over 0.
730 seconden s 12 minuten n 10 seconden

Het was toen 99 35, oftewel 59 minien n 35 seconden ver.
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